

प्रेस-विज्ञप्ति

संघ प्रदेश दमण-दीव एवं दानह के माननीय प्रशासक का दीव दौरा

श्री प्रफुल पटेल जी ने दीव में जारी विकासात्मक निर्माण कार्यों का लिया जायजा, अधिकारियों को दिये दिशा-निर्देश

दीव, मार्च 05, 2019: आज अपने दीव दौरे के दौरान संघ प्रदेश दमण-दीव तथा दादरा नगर हवेली के माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी ने दीव में जारी विविध निर्माणाधीन परियोजनाओं का निरीक्षण किया। आज सबसे पहले प्रशासक महोदय ने घोघला समुद्रतट पर जारी सौंदर्यीकरण के कार्यों का जायजा लिया। इस दौरान उनके साथ प्रशासक के सलाहकार श्री एस.एस. यादव, श्री डी. सत्या, दीव के समाहर्ता श्री हेमंत कुमार, उप-समाहर्ता डॉ. अपूर्व शर्मा, दीव एस.डी.पी.ओ. श्री रविन्द्र शर्मा, दीव के कार्यपालक अभियंता श्री गोपाल जाधव तथा लोक निर्माण विभाग, वन विभाग एवं दीव नगरपालिका परिषद के अभियंता एवं अधिकारीगण मौजूद थे।

घोघला समुद्रतट के सौंदर्यीकरण के निरीक्षण के दौरान माननीय प्रशासक महोदय ने निर्माणकार्य की प्रगति का मूल्यांकन किया। उन्होंने चारों ओर बारिकी से निर्माणकार्य का निरीक्षण किया और कार्य की प्रगति पर संतोष जाहिर किया। इसके बाद माननीय प्रशासक महोदय ने दीव किले का निरीक्षण किया। उन्होंने दीव के ऐतिहासिक धरोहर के नवनिर्माण हेतु भी संबंधित अधिकारी से जानकारी ली। पुनः माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी ने करीब 11 बजे एनेक्सी सर्किट हाऊस में जारी निर्माण कार्यों का भी जायजा लिया और प्रस्तावित डिजायन से रूपरेखा का मिलान किया। उन्होंने निर्माण में उपयोग में लाये जा रहे सामग्रियों की गुणवत्ता की भी जांच की और संबंधित अधिकारियों को गुणवत्तापूर्ण कार्य करने हेतु दिशा-निर्देश दिये।

इसके उपरांत माननीय प्रशासक महोदय ने जलंधर बिच पर निर्माणाधीन सर्किट हाऊस के कार्यों का मुआयना किया। इस दरम्यान उन्होंने अभियंताओं को निर्देश दिये कि वे कोटा टाईल्स का उपयोग करें। प्रशासक महोदय निर्माण कार्य से संतुष्ट दिखे। खुखरी हिल्स के निरीक्षण के दौरान उन्होंने संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिये कि वे अतिशीघ्र स्टोन गेंडिंग के कार्य को पूरा करें। उन्होंने कहा कि कार्य टिकाऊ और मजबूत होना चाहिए और उच्च स्तरीय निर्माण कार्य में किसी भी प्रकार का समझौता बरदाश्त नहीं किया जाएगा।

माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी ने दीव के लिए स्वप्न सरीखे एज्युकेशन हब में चल रहे निर्माण कार्यों की प्रगति को भी देखा। उन्होंने एज्युकेशन हब के निर्माण कार्य के प्रति संतोष जाहिर किया। इसके पश्चात वे दगाची वन गये। वहां की साफ-सफाई और सुंदरता को देखकर उन्होंने

संतोष जाहिर किया। उन्होंने रेंज वन अधिकारी को दिशा-निर्देश दिया कि अति-शीघ्र वन के भीतर बने विश्राम कुटीरों की त्रुटियों को सुधार लिया जाए एवं सिलवासा के तर्ज पर इसे तैयार किया जाए। भारत सरकार के सूर्योदय आवास योजना के तहत बुचरवाड़ा में निर्माणाधीन आवास की रूपरेखा को देखकर माननीय प्रशासक महोदय ने संबंधित ठेकेदार को इसे सुधारने का आदेश दिया। उन्होंने कहा कि उच्च स्तरीय निर्माण कार्य ही इस प्रशासन द्वारा स्वीकार किया जाएगा। उन्होंने निर्माण से संबंधित सकारात्मक दिशा-निर्देश भी जारी किये। अंत में नागवा बिच के सौंदर्यीकरण के कार्य को देखते हुए उन्होंने संतोष व्यक्त किया और उम्मीद जताई कि निकट भविष्य में इन सभी विकासात्मक कार्यों को पूरा कर लिया जाएगा। इन परियोजनाओं के पूरा होने पर दीव समस्त भारत के मानचित्र पर लघु स्वर्ग के सदृश दृश्यमान होगा।

इसके पश्चात माननीय प्रशासक महोदय ने अपने अधिकारियों संग जलंधर सर्किट हाऊस के आंतरिक सज्जा हेतु आर्किटेक्चरल फर्म द्वारा प्रस्तुत किये गये प्रजेंटेशन को देखा। फिर दीव स्मार्ट सिटी हेतु सी.आई.टी.आई.आई.एस. प्रोग्राम प्रजेंटेशन को देखा, जिसमें फ्रेंच डेवलपमेंट एजेंसी के तकनीकी विशेषज्ञ शामिल हुए। इसके उपरांत उन्होंने दीव स्मार्ट सिटी के निर्माण के लिए डी.एस.सी.एल. के अध्यक्ष के चयन हेतु बैठक की अध्यक्षता की।

प्रशासक के तौर पर अपने कार्यकाल के आरंभिक दिनों से ही माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी का सदैव यह प्रयास रहा है कि दोनों संघ प्रदेश विकास एवं सफलता की नवीन ऊँचाइयों को छुयें। इस दिशा में उन्होंने दोनों संघ प्रदेशों के अनवरत विकास हेतु कई परियोजनाओं को पूर्ण एवं कई परियोजनाओं का शिलान्यास भी किया है। दीव के इस दौर में उन्होंने दीव के विकास से संबंधित समस्त मुद्दों पर विस्तारपूर्वक जानकारी हासिल की और इन परियोजनाओं को शीघ्रताशीघ्र पूरा करने के लिए अधिकारियों को विस्तृत दिशा-निर्देश जारी किये।